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2026 júniusáig lehet jelentkezni az Apor Vilmos Katolikus Főiskola hitéleti 

képzéseire 

 

Idén is meghirdeti katekéta-lelkipásztori munkatárs és kántor alapképzését, 

valamint hittanár-nevelőtanár mesterszakját az Apor Vilmos Katolikus Főiskola. 

A hitéleti képzésekre 2026. június 9-ig jelentkezhetnek az érdeklődők az 

intézmény honlapján elérhető elektronikus felületen.  

 

„Az Apor Vilmos Katolikus Főiskola – bár történeti küldetése a tanítóképzésben gyökerezik – 

az egykori váci szemináriummal összefonódva régóta nyújt hitéleti képzéseket is. Katekéta 

és lelkipásztori munkatárs, valamint kántor alapszakjainkra hosszú évek óta folyamatos a 

jelentkezés” – mondja Dr. Gloviczki Zoltán, az Apor Vilmos Katolikus Főiskola rektora.  

 

A katekéta-lelkipásztori munkatárs alapszakot végzett hallgatók katekétaként 

egyházközségekben adhatják át a hitbeli ismereteket a különböző korcsoportoknak, támogatva 

a gyerekek és a fiatalok közösségi és egyéni hitéletét. Lelkipásztori munkatársként pedig 

aktívan részt vehetnek a közösségi élet szervezésében és irányításában, egyes liturgikus 

cselekmények vezetésében és végzésében, valamint karitatív és kulturális feladatok 

ellátásában.  

A gyakorlatorientált kántor alapszak hallgatói a templomi kántori szolgálatra készülhetnek fel 

hat félév alatt. A képzés része többek között a liturgikus gyakorlat a váci Nagyboldogasszony-

székesegyházban, az adventi és nyári templomi szolgálat, valamint a szemesztereket lezáró 

vizsgahangverseny, amelyeken hangszeres és énekes tudásukról adhatnak számot.  

A hitéleti képzések iránt érdeklődők az ősszel elindított hittanár-nevelőtanár MA-szakra is 

jelentkezhetnek. „A Váci Egyházmegye igényeire is odafigyelve igyekszünk személyre szabott 

tanulási utakat biztosítani volt hallgatóinknak és a külső jelentkezőknek. Ezért a pedagógus- 

vagy teológiai diplomával rendelkező felvételizőknek rövid ciklusú, két év alatt tanári 

oklevelet adó tantervet dolgoztunk ki” – mondja az Apor Vilmos Katolikus Főiskola rektora. A 

hittanár-nevelőtanár mesterképzést végzettek az iskolai, plébániai hitoktatásba 

kapcsolódhatnak be, valamint nevelőtanárként helyezkedhetnek el oktatási és szociális 

intézményekben. Részt tudnak venni plébániai közösségük építésében és vezetésében, közéleti 

és szociális szolgálatának szervezésében, missziós, tanítói és evangelizációs munkában. 

 

Az intézmény hitéleti képzéseire nem a Felvi.hu-n keresztül, hanem a főiskola honlapján 

elérhető elektronikus felületen lehet jelentkezni, egészen 2026. június 9-ig. Az érdeklődők 

további felvételi információkat az avkf.hu oldalon találnak.   

 

https://avkf.hu/hiteleti-kepzesek-felveteli-informacioi
https://avkf.hu/hiteleti-kepzesek-felveteli-informacioi


 
 

Apor Vilmos Katolikus Főiskola 

A Váci Egyházmegye fenntartásában álló, pedagógus- és szociálpedagógus képzéssel, valamint 

a hitéletben segítőként dolgozók (kántorok, katekéták, lelkipásztori munkatársak) képzésével 

foglalkozó felsőoktatási intézmény, a Zsámbékon 1929-ben alapított tanítóképző szellemi és 

jogutódja. Alap- és mesterképzésein a hallgatók államilag elismert BA- és MA-diplomát 

szerezhetnek, de az intézmény a már diplomával rendelkezőket is számos szakirányú 

továbbképzéssel segíti. Székhelye Vác festői szépségű egyházi központjában, a Székesegyház 

szomszédságában álló történelmi épület, emellett Budapesten egy modern, a mai elvárásoknak 

megfelelő campusszal is rendelkezik. A főiskola szakmai tevékenysége tudományos 

ismeretekre és nemzetközi kapcsolatokra épülő oktatási gyakorlat alapján, katolikus 

szellemben – így más vallású, gondolkodású jelentkezők felé is teljesen nyitottan – zajlik, és 

különös hangsúlyt fektetnek az atipikusan fejlődő gyermekekre fókuszáló és alternatív 

pedagógiai módszerekre. 

 

 

 


